



融阅读

农历乙巳年十月廿九  
今日:晴到多云 10°C—15°C

主流 精彩 全媒体

## 中共江阴市委十四届十一次全会举行 勇立潮头奋楫争先 破旧立新突破自我 奋力谱写“强富美高”新江阴现代化建设新篇章 市委常委会主持会议

全会听取和讨论市委常委会工作报告，审议通过《中共江阴市委关于制定江阴市国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》和全会决议

本报讯（记者 许晨威）12月17日，中国共产党江阴市第十四届委员会第十一次全体会议举行。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省委十四届十次全会、无锡市委十四届十一次全会部署要求，审议通过《中共江阴市委关于制定江阴市国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》和《中国共产党江阴市第十四届委员会第十一次全体会议决议》，审议了《中共江阴市委常委会2025年度落实全面从严治党主体责任情况的报告》。

全会由市委常委会主持。市委书记方力受市委常委会委托作工作报告，就《建议（讨论稿）》向全会作了说明，并在第二次全体会议上讲话。

全会充分肯定市委十四届九次全会以来市委常委会的工作，系统总结“十四五”时期江阴发展取得的新成就。会议强调，推动“十五五”发展，要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，把深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为贯穿全部工作的主线，紧扣省委、无锡市委部署要求，落实产业发展、科技创新、扩大内需、深化改革、对外开放、农业农村、区域发展、文化建设、民生保障、绿色转型、安全发展等重点工作，纵深推进全面从严治党，加快“强富美高”新江阴现代化建设，当好县域经济高质量发展排头兵，全力打造区域



12月17日，中国共产党江阴市第十四届委员会第十一次全体会议举行。

（张岚 摄）

中心城市，更好发挥自身优势、为全省无锡大局挑大梁。在此基础上再奋斗五年，到二〇三五年，现代化滨江花园城市的知名度和美誉度明显提升，产业科创之城、生态宜居之城、开放枢纽之城、文明幸福之城功能更加完备、影响更加广泛。

会议要求，奋进“十五五”新征程，全市上下要提升为党分忧、为国奉献的更大格局，树立勇立潮头、奋楫争先的更高定位，昂扬奋斗、拼搏争先的更高定位，推进反腐败斗争，推动作风建设

旧立新、突破自我的更强锐气，聚焦提升现代产业的区域贡献度、科技创新的区域显示度、营商环境的区域知名度、资源要素的区域集约度，更大力度推动高质量发展、扩大高水平开放、创造高品质生活、深化高效能治理，描绘“强富美高”新江阴现代化建设的崭新篇章。要坚持用改革精神和严的标准管党治党，一刻不停推进反腐败斗争，推动作风建设

深走实、常态长效。要认真学习贯彻中央经济工作会议精神，奋力冲刺全年目标任务，系统谋划长远，办好民生实事，筑牢安全防线，确保“十四五”收好官、“十五五”开好局。

市委委员、市委候补委员出席会议。市纪委监委、有关方面负责同志列席会议。部分市党代表，市各民主党派主要负责人、无党派人士和市委、市政府法律顾问受邀列席会议。

## 以实干实绩谱写“十五五”时代新篇 ——市委十四届十一次全会侧记

□本报采访组

勇挑大梁 以一域之光为全局添彩

市委十四届十一次全会对江阴未来五年发展作出顶层设计和战略擘画。会场内，思想在交融，共识在凝聚；会场外，一条条具体谋划思路、一项项务实工作举措，勾勒出江阴“十五五”时期高质量发展的清晰路径。

作为全市功能区布局的重要一极，澄东南智造区将全面贯彻落实市委十四届十一次全会精神，以攻坚之志、破题之勇，全力推动区域协同发展取得新进展。市委副书记、澄东南智造区区长陈兴华表示，“全面强化区域规划统筹，按照‘片区统筹、功能协同’原则，在产业、交通、文旅、公共服务四大领域进行全域规划统筹，加快基础设施优联互通、产业发展、公共服务分工协同；着力加快产业升级转型，强化企业与高校、科研院所的产学研合作，助推企业创新技术工艺、更新生产设备，提升管理效能，实现传统产业华丽转身、新兴产业质量提升；持续推进和美乡村建设，突出整体协同、注重规划衔接、

“十四五”收官在即，“十五五”即将开启。

12月17日召开的市委十四届十一次全会，吹响了奋进“十五五”的冲锋号角。与会人员一致表示，将以更加昂扬的姿态、更加扎实的作风、更加务实的举措，实干笃行、接续奋斗，把全会审议通过的《中共江阴市委关于制定江阴市国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》不折不扣落到实处，推动中国式现代化江阴新实践取得新的更大突破。

优化“三生”空间，加快启动片区开发建设，不断提高农村基础设施完备度、江南水乡风貌显示度，由点及面、连面成片做优和美乡村；不断优化公共服务布局，坚持区域公共服务供给“一盘棋”，攻坚解决就业、教育、医疗、养老等方面存在的问题，促进基本公共服务优质均衡可持续发展。

“市委全会绘就了江阴未来五年的发展蓝图，我们深感使命光荣、责任重大，将坚决扛起国家高新区的使命担当，为江阴、无锡发展大局争作贡献。”市委常委、高新区党工委副书记顾文瑜表示，高新区将更大力度提升发展贡献度，对照年度目标任务，在经济发展、项

建设高能级研发平台，全力做强发展引擎。

市委常委、江阴—靖江工业园区党委书记尹志华表示，市委全会客观总结了一年来的工作，深入谋划了全市“十五五”发展规划，立意高远、统揽全局。江阴—靖江工业园区将坚决贯彻市委全会精神，持之以恒抓改革，在顺利完成园区管理体制过渡的基础上，抢抓过江隧道即将建成通车机遇，积极探索跨江融合发展的新领域、新路径，按照功能区建设模式深化园区规划、招商、国资等领域重点改革，继续做好体制机制改革“后半篇文章”；全力以赴发展，按照“产业集群+特色园区”模式，规划建好总面积4200亩的高端装备产业园，强化产创融合赋能，加快培育高端装备、泛半导体、智能搬运机器人等新兴产业，打造园区“十五五”发展新兴产业核心区；牢记初心惠民生，扎实办好新安置区建设、老集镇改造、老小区品质提升等一批民生工程，不断满足人民对美好生活的向往，奋力当好高质量跨江融合发展的先行区、示范区。

（下转A2版）

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

## 中国共产党江阴市第十四届委员会 第十一次全体会议决议

（2025年12月17日中国共产党江阴市第十四届委员会第十一次全体会议通过）

中国共产党江阴市第十四届委员会第十一次全体会议，于2025年12月17日举行。市委常委会主持会议。出席会议的市委书记27名，候补委员6名。市纪委监委和有关方面负责同志列席会议。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省委十四届十次全会、无锡市委十四届十一次全会部署要求，审议通过《中共江阴市委关于制定江阴市国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》，动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进，坚定信心决心，发扬斗争精神，奋力在新起点上开创江阴现代化建设新局面。

全会指出，党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期，召开的一次十分重要的会议。全市上下要把学习贯彻好党的二十届四中全会精神

作为当前和今后一个时期的重大政治任务，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，把党中央决策部署和省委、无锡市委工作要求，转化为推动江阴“十五五”发展的有力行动、生动实践。

全会听取和讨论了市委常委会工作报告，充分肯定市委十四届九次全会以来市委常委会的工作。一致认为，市委常委会全面贯彻落实党的二十大和二十届历次全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，坚决扛好“挑大梁”的责任担当，全力保持经济运行总体平稳态势，推动科技创新和产业创新深度融合，全面深化改革开放，促进城乡区域协调发展，加快美丽江阴建设，着力保障和改善民生，全面统筹发展和安全，高质量推进新时代文化强市建设，着力提升民主法治建设水平，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，（下转A2版）